

Сегодня в номере

Государственный Совет

(По спешке. Сед. Троице. А. Сметана)

ЗАСЕДАНИЕ 21 МАРТА

Председатель Акимов сообщает об отказе Шербакова от звания члена Совета.

Перейдя к началу, мы прошлым заседанием обсудили статью 16 законопроекта об упорядочении земельной собственности и кодового населения в район пятнадцативерстной полосы Камышанской степи. Совет, отклонив поправки Зубянинова и Лобанова-Росовского, принял эту статью и все следующие в редакции комиссии. Свои поправки записали Зубянинов и Лобанов-Росовский. Возражали против них Ступинский и Манухин. Законопроект в виду разногласий с Думой, передан в согласительную комиссию. В такой же комиссии переданы приняты также Советом законопроекты о правах надельных земель Семиреченского казачья войска и в некоторых изменениях в порядке представления истребленных исконных и соединенных исконных в один.

Затем Совет принял в Думской редакции законопроект о возврате таможенных и пробирных пошлин, о вывозе изданных и разрыхленных безопытного привоза иностранных продуктов для изготовления предназначенных к вывозу изданных и законопроект о воспрещении употребления для рыболовства в Каспийском море названной крючковой снасти и установлении наименьшего веса крючковья самолетной снасти.

Объявляется перерыв.

После перерыва обсуждался доклад особой комиссии по делу о непризнании за владельцами сельских мещностей губерний Царства Польского права на вознаграждение за потерю доходов от питейной торговли вследствие введения в этих губерниях казенной продажи питей.

Докладчик комиссии **Нобылинский** указал, что вопрос еще в 90-х годах был возбужден министерством финансов, сданным представлением об уравнении в правах, так называемой пропашной в городских, а также сельских мещностях губерний Царства Польского в связи с предполагаемым введением там казенной продажи питей. На основании относящихся к предмету исторических данных и положительного законодательства финансовое ведомство пришло к выводу, что в сельских мещностях губерний Царства Польского монополия пропашной права не существовала и что сельская пропашная в этом крае заключалась лишь исключительно в праве выделки и продажи питей на своей земле, при этом без права принуждения кого либо к приобретению питейных напитков только от владельцев пропашной. В виду этого министерство не признало возможным уплачивать вознаграждение в виду отмены такого же права в другой части империи. Государственная Дума также высказалась, что этот основной сдатель, чтобы утрата дохода от питейной торговли в сельских мещностях губерний Царства Польского вследствие казенной продажи питей подлежала какому либо вознаграждению. Комиссия Совета, подробно ознакомившись с исторической стороной дела, а

также с вопросом по существу, присоединилась к мнению Думы.

Годлевский от имени своего и четырех других членов Совета внес особое мнение, в котором, не соглашаясь с заключением комиссии, заявляет на основании изучения всех материалов, что право пропашной, как особая монополия, существовало в сельских мещностях губерний Царства Польского в момент введения там казенной монополии. Поэтому и никакого основания отказывать этим сельским мещностям в вознаграждении. На основании этих соображений законопроект следует отклонить.

Годлевский напоминает о юбилейном 1914 году, когда крестьяне губерний Царства Польского удостоились милостивых слов Монарха. Нельзя теперь лишить их окончательно того, что им с высоты престола было обещано 50 лет назад.

Лопачинский, присоединяясь к мнению предыдущего оратора, выдвигает с которым имеет подписанное особое мнение, указав, что пропашное право действительно существовало и нет никаких причин лишить сельских жителей этого права.

Гурно предлагает, что ничего нет общего между правом пропашной польских владельцев и правом русских землевладельцев. Раз в данном случае идет спор, то законодатель должен всегда склоняться в пользу более слабого, у которого нет отягощения, тем более, что вопрос идет о населении одной из наших окраин. К сожалению до сих пор государство российское вынуждено необходимостью несколько ограничивать политические права окраин. Поэтому справедливее относится с осторожностью к правам экономическим этого населения.

Товарищ упр. мин. финансов **Новицкий**, поддерживая заключение комиссии, разъясняет, что разномыслие между большинством и меньшинством членов комиссии основывается на различном толковании термина пропашная. Этот термин в губерниях Царства Польского применяется, как простой промысел выделки и торговли крестьянами питеями, примыкающий, как особая привилегия. В этом смысле понимается право на пропашную и право собственности на нее. Пропашная, кроме этого, имеет особое право ограничения покупки и продажи питей, кроме него, для всего населения, живущего в участка пропашной. Таким образом право пропашной есть право питейного принуждения. По мнению комиссии это право имело место в городах, но не имело никакой юридической подкладки в сельских мещностях. Комиссия занимается историческим изучением этого права и пришла к заключению, что вопрос о вознаграждении сельских пропашных должен быть отклонен.

Витте заявляет, что, как лицо, игравшее в этом деле значительную роль, желал бы напомнить самое существование дела. Когда во влиятельную монополию, возбудившись, была введена в том, что ради государственной пользы извешные доходы были отняты фактически от населения всех русских губерний. Вопрос этот разрешил Государь Император Александр III таким образом, что, если это нужно государству, то оно должно понести извешного рода жертвоприношение. Монополия введена во всей России без всякого вознаграждения. Потом поднялся вопрос об оправданиях и явился во всем объеме вопрос

Заседание Гос. Думы 21 марта. Обсуждение законопроекта о гражданской и уголовной ответственности должностных лиц. Запрос об отравлении рабочих; исключение деп. Чхенкели на 2 заседания; столкновение Маркова и Чхеидзе.

Заседание Гос. Совета 21 марта. Обсуждение законопроекта об упорядочении земельной собственности в Камышанской степи. Право пропашной в Царстве Польском.

Бюджетная комиссия Гос. Думы одобрила ходячую часть росписи. Попытки рабочих в Спб. устроить демонстрацию.

Съезд горнопромышленников юга России высказался против понижения пошлины на иностранный уголь и за пошлину с иностранного чугуна.

Извержение вулкана близ Теодосии. Землетрясение в Ахалкалак на Кавказе.

В Киевской губ. снежная буря; втроем на р. Припечи опрокинуто лодка; утонуло 14 чел.

В области Битлиса курды возстали против турецкого правительства.

В Албании во многих местах эпиры вытесняют албанские гарнизоны.

Бывшие болгарские министры, преданные суду, требуют прекращения дела.

Чхеидзе заявляет, что готов понести всякое наказание.

Предложение об исключении Чхенкели на 2 заседания принимается 126 против 49.

СТОЛКНОВЕНИЕ МАРКОВА И ЧХЕИДЗЕ. Марков 2-й заявляет, что будет голосовать за принятие запроса не под страхом угрозы слтва, а по совести и убеждению.

Речь Маркова неоднократно прерывается шумом слтва.

Ораторы находят, что социалисты вывели из буря то обстоятельство, что националисты и правые голосуют за запрос. Правые предъявили запрос, чтобы выяснить, кто травит рабочих, отказывающихся бастовать. Рабочники отказывались бастовать; их теперь травят революционная организация путем химической обстрелки.

Слтва шумит и возмущается: «Лжеть, клеветникъ, долей его!»

Чхеидзе бросается к трибуне с угрожающими жестами. Шум усиливается. Марков берет в руки графин с водой. Между трибуной и Чхеидзе собираются помощники пристава. Чхеидзе продолжает жестко угрожать и выкрикивать посылки на шумом слова, возвращается на место. Марков пока зывает, что будет посылать водой из графина. При продолжающемся шум и стучать в трибуны Марков оставляет трибуну.

Троицкий уверяет, что никто не пугает правых, что если они сами настаивают, чтобы было произведено расследование, то чтобы в расследовании имела возможность принять участие представитель от рабочих организаций. Но во этого боятся, говорят ораторы, и самым лучшим способом справиться боятся поздравить против тех, кто борется за улучшение положения рабочего класса.

Председатель заявляет, что записалось 10 членов Думы, между тем наступило время закрытия заседания.

Шум справа и голоса: «А Чхеидзе съ кулаками на кафедру лезет, это ничего».

Заседание закрыто. Следующее 24 марта.

Чхеидзе съ места прерывает председателя.

Председатель просит Чхеидзе не прерывать его, указывая, что иначе вынужден будет применить высшую меру высылки.

Два Коллинза.

Рассказ АЛЬФРЕДА РАНЬОНЬ.

Ребята говорят, что я глуп, как баран, во вду «дураком счастье», значит, и счастье всякого умика. Слыхал я, как они судачили про меня в казармах, когда думали, что меня тут нет. Все они боялись меня, потому что я однажды убил человека. Они не знают, что я уже загладил свой проступок. Когда я выслушал свой срок, займусь я снова извозом в Денвер, как и до рекрутчины. Во мнѣ есть, должно быть, что-то страшное, а что, не знаю сам. Когда я стою на часах у казармы, все парни и бабы выгибают смотреть на меня и пробкаются на мой счет: раз одна женщина сказала, что я похож на льва в клетках; «скорее на быка у ворот покоситной» откликнул ей кто-то. Глуп, как бык, понимаю? Каково мнѣ слушать такая рѣчь?

Теперь скажу о человеке, которого я убил. Я вовсе не хотѣл убивать его. Звали его Чарльз Коллинз, как и меня самого, но меня они прозвали Увалнемъ, а его — Красавчикомъ. Онъ, правда, былъ красивъ. Былъ онъ изъ благородныхъ, и въ солдатъ попалъ случайно. Много такихъ господчиковъ видать я на своемъ вѣку. Сколько ихъ, бывало, терлось около увеселительныхъ заведений и за провозъ они платили щедро. При видѣ его меня такъ и подымало восторгъ и сказать: «прикажете довести васъ, сударь?» У насъ онъ служилъ простымъ рядовымъ, но и солдаты и офицеры баловали его, носились съ нимъ, какъ съ писанной торбой. Слыхалъ я, что даже онъ растратилъ कुछ денегъ, за что отецъ выгналъ его, и такъ онъ попалъ въ солдатъ. Мать, говорятъ, плакала о немъ, не осушая глазъ.

Я не влюбилъ его сразу за то, что все выставляли насъ, мѣняя наши прозвища, называя его Увалнемъ, а меня Красавчикомъ. Я понималъ, что они хотѣли этимъ сказать и я возненавидѣлъ Коллинза. Самая его наружность, его блое нѣжное лицо, сдѣлалось мнѣ противно. Однажды онъ вздумалъ вмѣстѣ съ другими обсмѣяться надо мной. Въ ту же минуту я схватилъ его за горло. Насъ едва розняли. Я заявилъ ему, что если онъ еще разъ вздумаетъ надѣяться надо мной, я раздалю его, какъ муху. Онъ весь поблѣднѣлъ, протянулъ мнѣ руку и сказалъ: «ну ладно, Коллинзъ. Прости меня. Больше не буду». Я не ваялъ протянутой руки.

Воскръ насъ послали въ Манила, на сторожевые посты. Коллинзъ былъ одинаковаго со мной роста, и мы попали въ одну роту. Въ первомъ же дѣлѣ намъ пришлось идти бокъ-о-бокъ съ Красавчикомъ. Онъ былъ блѣденъ, какъ мертвецъ, а руки его такъ дрожали, что онъ съ трудомъ удерживалъ ружье. Да, онъ былъ трусь!

Когда пули засвистали надъ нашими головами, онъ готовъ былъ улиться, если-бъ могъ. Я зналъ, что онъ испытывалъ адския муки отъ страха и былъ доволенъ этимъ, такъ я ненавижу дѣло! Я взглянулъ на него и умихнулся, и онъ увидалъ мою умишку и понялъ, почему я это сдѣлалъ.

Воскръ произошла новая стычка. Мы лежали въ траншеяхъ. Неприятельская линия была черезъ рѣку, напротивъ насъ. Пули летали у насъ надъ головами, и мы лежали, тѣсно прижавшись къ землѣ. Вдругъ бригадный генералъ крикнулъ нашему капитану: «пошлите человека къ полковнику Келли на лѣвый флангъ; скажите — вы ступайте немедленно!» Значитъ, это началъ приказъ? Перейти четверть версты по открытому полю подъ огнемъ перекрестныхъ пуль. Мы могли быть убиты на каждомъ шагу. Капитанъ посмотрѣлъ вдоль линии и позвалъ: «Коллинзъ!» Онъ глядѣлъ черезъ мою голову на Красавчика. Господи! Лицо у того стало блѣе бумагой; готовъ пари держать, что онъ не въ силахъ былъ пошевелить рукой или ногой отъ страха. Онъ могъ умереть на мѣстѣ.

Я показѣлъ несчастнаго, вскопчалъ и побѣжалъ по лини. Капитанъ не задержалъ меня. Вышло, какъ будто, я ошибся, но я знаю, что капитанъ понималъ, въ чемъ дѣло, да и самъ Красавчикъ все понималъ.

Пули засвистали надо мной, одна ранила меня, но я передалъ приказъ и вернулся назадъ во время, чтобы присоединиться къ своей ротѣ. Раненъ я былъ легко и не захотѣлъ лечь въ лазаретъ. Въ эту же ночь я слышалъ, какъ капитанъ говорилъ другимъ офицерамъ: «Коллинзъ представленъ къ награждѣ. Генералъ хотѣлъ его провозвести въ лейтенанты, но я объяснилъ ему, почему это неудобно сдѣлать. Я хотѣлъ собственно послать другого Коллинза, чтобы тотъ заслужилъ погону и могъ съ честью выйти со службы».

«Вы думаете онъ...»

«Дальше я не расслышалъ».

«Боишь, что да!» отвѣтилъ капитанъ.

Тутъ я уснулъ.

Два года прослужили мы на островѣ, но Красавчику дали другое дѣло, и мы не встрѣчались, пока не сатля готовиться въ обратный путь. Увидавъ его, я намѣлъ что-то похоронное въ его лицѣ и замѣтилъ, что онъ сильно потолстѣлъ.

Только къ этому времени я получилъ бумагу, въ которой было напечатано мое имя и что я сдѣлалъ, какъ передать приказъ генерала подл неприятельскимъ огнемъ. Мое ежедневное жалование было увеличено. Я спряталъ бумагу на

своей груди, никому не показавъ ее. Если-бъ у меня были родные, я послалъ бы ее имъ; она поблѣли бы ее на стѣну въ красивой рамѣ и показывали бы всѣмъ знакомымъ, но у меня нѣтъ родныхъ, я одинокъ на свѣтѣ!

Мы прибыли въ фортъ Р. гдѣ и простояли около мѣсяца, и вотъ тамъ-то Красавчикъ однажды пропалъ. Десять дней не являлся онъ на передовую, и его объявили дезертиромъ. Это очень огорчило ребятъ нашихъ, потому, что все его любилъ, одинъ я былъ доволенъ.

Черезъ двѣ недѣли его нашли въ какой-то деревнѣ, совершенно пьянымъ и приволокли къ 8-ми мѣсятамъ тюремнаго заключенія.

Однажды онъ, какъ арестантъ чистилъ казармы, а я стоялъ на часахъ и наблюдалъ, за нимъ. Убить ему было невозможно, а онъ все-таки попробовалъ дать тягу. Я три раза окликалъ его и, когда это не подѣлывалось, нацѣлился дуломъ ружья его сплетка, въ ногу, но онъ какъ-то ловко подвернулся прямо подъ выстрѣлъ и упалъ, какъ подкопанный. Все бросились къ нему на помощь, а я не помянулъ ничего дальше. Потомъ ужъ я узналъ, что онъ умеръ.

Съ этой минуты я сдѣлался, какъ отверженный: никто не говорилъ со мной, все отвернулось отъ меня. Вечеромъ ко мнѣ зашелъ капитанъ и сказалъ, что хотя я только исполнилъ свой долгъ, но лучше мнѣ перейти въ другую полкъ; обещалъ послать меня въ II, и велѣлъ укладываться мою вещи. Я тотчасъ же принялся за дѣло, а свой аттестатъ сунулъ въ карманъ шинели. Въ эту же ночь я услышалъ въ казармахъ, что вапа рота съ сержантомъ во главѣ повезетъ тѣло Красавчика въ Денверъ, куда выйдутъ встрѣчать его отецъ и мать убитаго.

Утромъ, получивъ отпускной билетъ, я простился съ капитаномъ и также побѣжалъ въ Денверъ. Я пропустилъ первый поѣздъ въ Денверъ и мнѣ пришлось просидѣть тамъ лѣный день. Къ вечеру пришелъ товарный поѣздъ съ однимъ лишь пассажирскимъ вагономъ. Въ этомъ вагонѣ прѣхали родители Красавчика, вѣсковый сѣдой господинъ и маленькая старая лѣди въ черномъ платьѣ. Глаза ей были красны отъ слезъ.

Не успѣли они выйти на стацию какъ подошелъ другой поѣздъ, изъ котораго мои бывшие товарищи выносили гробъ, прикрытый флагомъ. Тяжелое чувство невольничества во мнѣ при видѣ тѣла Красавчика. Гробъ внесли въ тотъ вагонъ, въ которомъ прѣхали родители и старая лѣди. Старушка послѣдовала за нами, а мужикъ ея остался на стации и заговорилъ съ солдатами. Я не могъ сдержаться dalje и сталъ прислушиваться къ ихъ разговоръ.

«Я радъ слышать, что мальчикъ умеръ, какъ джентльменъ. Трусомъ онъ никогда не былъ, и я вѣрнѣе надѣюсь, что военная служба исправитъ его отъ ошибокъ и сдѣлаетъ человѣкомъ».

«Онъ былъ настоящій мужчина, суръ»

отвѣтилъ сразу, «онъ храбро боролся съ этимъ арестантомъ, но тотъ былъ въ десять разъ сильнѣе его».

Я понималъ все. Они хотѣли убѣдить старика, что Красавчикъ умеръ, исполняя свой долгъ. Они придумали, что онъ стоялъ на часахъ и былъ убитъ арестантами. Они лгали ради спасенія чести товарища. Но будь бы я на его мѣстѣ, они, быть можетъ, нашли бы, что по дѣломъ вору и муча и назвали бы меня негодяемъ, доворяющимъ честь полка. Старый господинъ покалѣ имъ руки и воевалъ въ свой вагонъ. Скоро поѣздъ долженъ былъ тронуться. Я не могъ оставить это такъ. Я долженъ былъ отыскать правду. Я вскопчалъ на площадку вагона и вошелъ въ купе. Старикъ сидѣлъ другъ противъ друга, и держался за руки. Она тихо плакала, его глаза были сухи, но онъ казался такимъ старымъ, такимъ измученнымъ. Оба подняли голову и поглядѣли на меня.

«Я служилъ съ нимъ», «сказалъ я, указывая на гробъ».

Старушка взглянула на меня глазами Красавчика и едва слышно сказала: «онъ былъ для меня все, онъ маминъ сыночекъ».

Старикъ глядѣлъ на меня и ждалъ моихъ словъ.

Не знаю, что со мной случилось. Я смотрѣлъ на нихъ и молчалъ, какъ дуракъ. Слова, которыя я приготовился сказать имъ, застряли у меня въ горлѣ.

«Хорошимъ ли онъ былъ солдатомъ?» спросилъ, наконецъ, старикъ. Я не хотѣлъ этого повторить, ноя проговорилъ: «да!»

«Онъ былъ для меня все!» снова прошептала старая лѣди: «тяжело намъ терять его, но все же легче, когда слышишь, что онъ умеръ, служа своей родинѣ, исполняя свой долгъ». Я попробовалъ заставить себя сказать имъ, что ихъ сынъ былъ трусомъ, дезертиромъ, что его приговорили къ тюремному заключенію, но я не могъ вѣтъ и все!

Поѣздъ началъ трогаться. «Не знаете ли вы кого-нибудь изъ товарищей, у котораго сохранилось бы что-нибудь на память о моемъ ненаглядномъ мальчикѣ?» спросила старушка. «Онъ ничего не привнесли намъ кромѣ его тѣла. Что-то зашуршало въ моемъ боковомъ карманѣ. Я сунулъ туда руку, вытащилъ мою бумагу».

«Вотъ», сказалъ я, протягивая ее старой лѣди: «они просили меня передать вамъ это».

И я выскопчалъ изъ вагона. Голова моя начинала кружиться, и слезы готовы были хлынуть изъ глазъ.

Перев. съ англ. Г. Т.

ПОРСКАЯ И ОМСКАЯ Ж. Д.

(По новому времени). ПРИХОДИТЬ ВЪ ЕКАТЕРИНБУРГЪ. Главная линия—(Челябинск) из Пермь: Курьерский № 2, безпереродный по поездамъ въ 2 час. 27 мин. для съездовъ 1—III клас. Курьерский поездъ № 3 по четвергамъ 2 час. 27 минутъ для съездовъ 1—III клас.; по четвергамъ поезда № 4 безпереродный, вагоны 1—III клас. 12 часовъ, 9 минутъ для, (ч. № 4 отъ Екатеринбургъ до Челябинска идетъ въ своемъ составѣ съ прицепной 2-го вагона III клас., от Челябинска отъ ч. № 4, идуща Екатеринбургъ, а другой составъ; весь составъ по Челябинску); пассажирский № 8 безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 9 час. 28 м. веч.; ускоренный составъ съ вагонами IV клас. въ 8 час. 14 мин. ноча. Изъ Челябинска—Курьерский № 1-4 безпереродный съ вагонами 1—III клас. по субботамъ въ 6 час. 18 мин. веч. Курьерский поездъ № 1 по четвергамъ 6 ч. 18 м. веч. съ вагонами 1—III клас.; по четвергамъ-пассажиръ № 3, безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 8 час. 14 мин. веч.; (ч. № 3 отъ Челябинска до Екатеринбургъ) весь составъ по Челябинску; пассажирский № 8 безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 9 час. 28 м. веч.; ускоренный составъ съ вагонами IV клас. въ 8 час. 14 мин. ноча. Изъ Челябинска—Курьерский № 1-4 безпереродный съ вагонами 1—III клас. по субботамъ въ 6 час. 18 мин. веч. Курьерский поездъ № 1 по четвергамъ 6 ч. 18 м. веч. съ вагонами 1—III клас.; по четвергамъ-пассажиръ № 3, безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 8 час. 14 мин. веч.; (ч. № 3 отъ Челябинска до Екатеринбургъ) весь составъ по Челябинску; пассажирский № 8 безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 9 час. 28 м. веч.; ускоренный составъ съ вагонами IV клас. въ 8 час. 14 мин. ноча. Изъ Челябинска—Курьерский № 1-4 безпереродный съ вагонами 1—III клас. по субботамъ въ 6 час. 18 мин. веч. Курьерский поездъ № 1 по четвергамъ 6 ч. 18 м. веч. съ вагонами 1—III клас.; по четвергамъ-пассажиръ № 3, безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 8 час. 14 мин. веч.; (ч. № 3 отъ Челябинска до Екатеринбургъ) весь составъ по Челябинску; пассажирский № 8 безпереродный, вагоны 1—III клас. въ 9 час. 28 м. веч.; ускоренный составъ съ вагонами IV клас. въ 8 час. 14 мин. ноча.

Жирная Пудра. Делаетъ кожу бархатною и придаетъ ей свѣжую молодость. ФЕРД. МОЛЬБЕНСКОЕ. Парфюмерный магазинъ. Отдѣлъ въ Рязь. Косовка 30. Продается въ отдѣлѣ.

РЕСТОРАНЪ НОМЕРА УРАЛЬ. ТЕЛЕФОНЪ № 65. ЕМЕДНЕВНО во время обѣдовъ и вечеромъ играютъ ДАМСКІЙ ОРКЕСТРЪ. БИЛІАРДЪ. Цѣны умеренныя, съ чемъ прощу почти любую дубинку увидѣть.

РЕЗИНОВЫЕ РЕМНИ. ТРЕУГОЛЬНИКЪ. РЕЗИНОВЫЕ РЕМНИ. ТРЕУГОЛЬНИКЪ. РЕЗИНОВЫЕ РЕМНИ. ТРЕУГОЛЬНИКЪ.

БЫСТРЫЙ ПОДЪЕМЪ СИЛЫ И ДУХА ПОТОМУ ОСВѢЖЕНІЕ ВСЕГО ОРГАНИЗМА. УСПОКОЕНІЕ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ. ВОЗБУЖДЕНІЕ АППЕТИТА, УЛУЧШЕНІЕ ПИЩЕВАРЕНІЯ. ГЕМАТОГЕНЪ Д-Р ГОММЕЛЯ.

ТАЗИЯ. ОДЕКОЛОНЪ, ДУХИ, МЫЛО, ПУДРА. Тариферия А. Семерева.

Пермь-Уральская биржевая суртель. ПРЕДЛАГАЕТЪ въ свои сроки членовъ биржевыхъ палатъ въ разныхъ отрасляхъ промышленности и торговли и промышленности, гарантируя добросовѣстность ихъ исполненія всѣми артельными капиталами до круглой поруки выключительно. И ПРИНИМАЕТЪ въ члены биржи опытныхъ и добросовѣстныхъ лицъ со вкладами на лицъ по 2000 руб. для контроля допуская разсрочку. При вступленіи необходимы документы о неплатежеспособности и адекватности денежных средств. А также не принимаются до вѣрныя съ вкладами отъ 500 руб. Правленіе Артели: Пермь, Торговая ул. при биржѣ телеф. № 182. Отдѣленіе въ г. Екатеринбургѣ, Покровский пр. телеф. № 147.

Ковые запахи. Цвѣтчного одеколна. Капрада, Розамунда. Поставщики двора Е. И. В. Т-во Брокеръ и Ко.

ШВЕЙНЫЯ МАШИНЫ КОМПАНИИ ЗИНГЕРЪ. Ручныя машины отъ 25 руб. Рязорочка платяжа отъ 1 руб.

МЕБЕЛЬ. Роскошная и обыкновенная по крайне дешевымъ цѣнамъ. Всега романдный выборъ полныхъ и разрозненныхъ обстановокъ, а также одиночныхъ предметовъ. Приемъ заказовъ въ всѣхъ частяхъ. Ул. Веспальский. МАГАЗИНЪ С. ШТЕЙНЕРЪ, Немецк. 76, ул. Дятловск.

М. Т. СИМОНОВА И-ЦА. ВЪ ЕКАТЕРИНБУРГѢ. САМОВАРЫ. Медная, никелевая, алюминіевая, эмалированная посуда, мельничья и всевозможная ХОЗЯЙСТВЕННЫЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Ножовки и замочный товаръ. Вѣсы и гири. Слесарный и столярный инструментъ. Гайки, шайбы, болты, шпиль, латуны, олово, баббитъ, цинкъ, свинецъ, жѣсть, дроби, точильныя абразивныя камни, Пенсорскія точила и бруски.

Новый автомобиль. 40 силъ продается. парижской фабрики ДАРРАКЪ, фаясовъ шестиступенчатое шасси-качества ТОРПЕДО. Получены автомобильныя шины „Кожинкемталъ“.

Э. К. РЕТТЕРЕ СТАРШИЙ. КОФЕ КАКАО БЛЮБАНКА 18. ИМѢЕТСЯ ВЪ ПРОДАЖѢ ВЪСЯДѢ.

КУПЛЮ ИМѢНІЕ. отъ 500 до 10000 десятинъ. Подробное предложение гор. Пермь, проездъ императорск. 38.

ЛУЧШАЯ ореховая халва. Калифорнскіе сухіе фрукты и другіе бакалейно-колониальные товары. ВЪ МАГАЗИНѢ ПОДЪ ФИРМОЮ С. И. АФОНИНЪ. Покровский пр. д. № 36. ТЕЛЕФОНЪ № 117. Продажа оптомъ и въ розницу по самымъ умереннымъ цѣнамъ.

М. Тигане. Билетъ въ Парижъ долгое время въ С.-Петербургѣ и въ Екатеринбургѣ. Кого интересуетъ парижскіе, Лондонскіе, Петербургскіе, Московскіе, Варшавскіе и проч. всегда новоготы. ГЕОДЕЗИЧЕСКІЕ ИНСТРУМЕНТЫ. Буссоли, гониометры, нивелиры, Цезио и др. Искусственные глаза. Подборъ линзъ для очковъ, микроскоповъ, биноклей, телескоповъ, фотоаппаратовъ, оптическихъ инструментовъ.

ПЕРВАЯ НА УРАЛѢ. Паровая механическая драчевая. Телерихъ Леретцъ въ Екатеринбургѣ. Продаемъ исключительно крахмальный БѢЛЪЯ.

ДАЧА продается. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Оптический магазинъ А. Липицъ. Екатеринбургъ, Глазныя пр. д. Жеркова. ВИНОКЛЫ театральныя, полевые, охотничьи, приличные, промышленныя фабр. Буша, Цезио и др. Барометры и термометры. Микроскопы для школы, любителей и научныхъ цѣлей. Линзы для очковъ, микроскоповъ, биноклей, телескоповъ, фотоаппаратовъ, оптическихъ инструментовъ.

Новый автомобиль. 40 силъ продается. парижской фабрики ДАРРАКЪ, фаясовъ шестиступенчатое шасси-качества ТОРПЕДО. Получены автомобильныя шины „Кожинкемталъ“.

ТАБАЧНЫЙ МАГАЗИНЪ Ф. А. ЧЕРКАСОВОЙ. ПЕРЕВЕДЕНЪ. изъ Росткинаго двора на 2-ю Богоявленскую улицу противъ Казанской церкви. Получены свѣжкіе ТАБАКИ разныхъ фабрикъ. Извѣстнаго качества СИГАРЪ со скидкой 12%. Екатеринбургскіе свѣжкіе табачники. ТЕЛЕФОНЪ № 601.

ДАЧА продается. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

ДАЧА продается. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Аптекарскій магазинъ. Провизора Э. И. ВАРШАВСКАГО. Главныя пр. № 40, рядомъ съ Гостинымъ, Пале-Рояль противъ Старого городского театра.

Колбасная П. П. МОИСЪЕВА. въ ЕКАТЕРИНБУРГѢ, Арсеневскій пр. противъ Луанской цркви. ТЕЛЕФОНЪ № 77. Большой выборъ своего приготовленія малосольныхъ ОКОРОКОВЪ, КОЛБАСЪ, рулетовъ и сосиски. Постоянная продажа МЯСА, сала и другихъ мясныхъ продуктовъ. Продажа оптомъ и въ розницу.

Продается домъ. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Продается домъ. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Заграничныя резиновыя издѣлія. Высшаго (20%) качества при 100% прочности. Аппаратъ „РЕФЛУКСЪ“—необходимый принадлежность мясной гигиены. Бижутерія, „ВЕНЕРОЛЬ“ противъ ГОНОРРЕИ, ОЧКИ И ПЕНСНЭ по рецептамъ врачей по точнымъ заказамъ оптики.

Вино-гастрономическіе магазины. М. В. ТОПОРИЩЕВА. въ большомъ выборѣ Пасхальныхъ яицъ: фарфоровыя, бронзовыя, деревянные, шоколадные Крафта съ спиритизмомъ. Украшеніе для куличей и крапки для яицъ. Шахматная мука Алтушки.

Продается домъ. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Продается домъ. на 7 вер. Сибирского трактъ. бывающаго Бр. Агфуртъ. Удѣльному владѣнію. Охотничья и рыболовная усадьба. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію. Удѣльному владѣнію.

Т-во Восседло и Ко. открыло въ г. Екатеринбургѣ за монастыремъ Складъ ВЗРЫВАЧАТЫХЪ ВЕЩЕСТВЪ. Акц. Общ. Д-ръ Р. Хансенъ и Ко. Гремучій студень. Ст. ден. ступъ динамитъ. „Зенитъ“ совершенно невзрывчатое безопасное вещество. „Хансенъ“ „Гезелитъ“, взрывчатые вещества для газовыхъ рудниковъ, каппюли и заливки. Электрическіе мильныя запалы. Запальные приборы. Торшеры для отиванія динамита и проч. Техническое бюро АНДРЕЕВА, г. Екатеринбургъ, Вознесенская ул. № 12. Телеф. 391.

Фруктово-колониальные магазины. Т-во Ф. Ш. Богатіевъ съ С-ми. Ежедневно получаютъ свѣжіе огурцы, помидоры, цвѣтная капуста и прочіе овощи.

МАГАЗИНЪ „ДѢТСКІЙ МІРЪ“. Торговля всевозможными игрушками. Екатеринбургъ, Глазныя пр.

МАГАЗИНЪ А. В. ЗАХО. ОЧКИ И ПЕНСНЭ. ВИНОКЛЫ. ГЕОДЕЗИЧЕСКІЕ и чертежные ИНСТРУМЕНТЫ.

БОИ. БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ съ фризами и бордюрами продается по дешевымъ фабричнымъ цѣнамъ въ конторѣ ПРИ ФАБРИКѢ. М. В. Ож. Круковского. Колобовская улица № 36 въ г. Екатеринбургѣ. Оптовымъ покупателямъ установлены скидки. ОБРАЗЦЫ ВЫСЫЛАЮТСЯ.

ПЕЧИ керосиновые и опирочные. РЕМНИ и запасныя части. МАШИНЫ для стирки белья. БРИТВЫ. КЛѢТКИ для птицъ. РУЖЬЯ и принадлежности. Э. КИСЕЛЬМАНЪ. Екатеринбургъ, Гостиныя Двора противъ Главнаго магала. Вторая ТЕЛЕФОНЪ 3-72.